Информатика
вариант 1
10 класс

1. Цветное (с палитрой из 256 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 10 х 10 точек. Какой объем памяти займет это изображение?
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На схеме нарисованы дороги между пятью населенными пунктами А, В, С, D, E и указаны протяженности данных дорог:
Определите, какие 2 пункта наиболее удалены друг от друга (при условии, что передвигаться можно только по указанным на схеме дорогам). В ответе укажите кратчайшее расстояние между этими пунктами.

3. Определите значение переменной после выполнения следующего фрагмента программы (записанного ниже на разных языках программирования):
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4. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов дальнего следования»
	Пункт назначения
	Категория поезда
	Время пути

	Адлер
	скорый
	37.48

	Адлер
	скорый
	38.45

	Сочи
	скорый
	35.50

	Сочи
	скорый
	36.05

	Сочи
	пассажирский
	48.34

	Сочи
	пассажирский
	50.02

	Евпатория
	пассажирский
	38.47

	Пятигорск
	пассажирский
	48.35

	Москва
	скорый
	18.42

	Ярославль
	скорый
	21.38

	Санкт-Петербург
	скорый
	27.13

	Сочи
	фирменный
	28.27


Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию (Категория поезда = «скорый») И (Время пути > 36.02)?

	
	
	
	


5. Для какого из приведенных имён истинно высказывание: НЕ (первая буква гласная) И НЕ (третья буква согласная)
	а) Елена
	б) Полина
	в) Кристина
	г)Анна


6. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 8-битовом коде, в 16-битовую кодировку Unicode. При этом информационное сообщение увеличилось на 2048 байтов. Каков был информационный объём сообщения до перекодировки? 
	
	
	
	


7. В каком из перечисленных предложений правильно расставлены пробелы между словами и знаками препинания?

а) Россия – это страна зимних олимпийских игр 2014 года, проводимых в Сочи.

б) Россия–это страна зимних олимпийских игр 2014 года,проводимых в Сочи.
в) Россия – страна зимних олимпийских игр 2014 года,проводимых в Сочи.
г) Россия–это страна зимних олимпийских игр 2014 года, проводимых в Сочи.
8. Дан фрагмент электронной таблицы, в первой строке которой записаны числа, а во второй – формулы. Какая из перечисленных ниже формул должна быть записана в ячейке А2, чтобы построенная после выполнения вычислений круговая диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
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	а) = A1 + D1
	б) = B1 – A1
	в) = A1 - 1
	г) = C1 * D1
	


9. Даны таблицы истинности. Укажите таблицу истинности, которая соответствует логической функции [image: image4.png]F=A&B
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 - отрицание («не»)

& - конъюнкция («и»)
	


10. Определите, истинно или ложно составное высказывание:

А = {(2 х 2 = 4 и 3 х 3 = 10 ) или (2 х 2 = 5 и 3 х 3 = 9)}

Ответ: 


11. Чему равна сумма чисел 1108 и 1102 в шестнадцатиричной записи числа?
Ответ: 

12. Фрагмент алгоритма изображён в виде блок-схемы. Определить, какое значение переменной С будет напечатано в результате выполнения фрагмента алгоритма:
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Ответ: ______________________
